



УКРАЇНА
ВИШГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

пл. Шевченка 1, м. Вишгород, Київська область, 07301
тел.(04596) 54-203 (04596) 54-554
e-mail: vyshgorod946@gmail.com сайт: www.vyshgorod-mrada.gov.ua
код ЄДРПОУ 04054866

№ 2-29/3085 від 20.10.2021

На № 32033/0/2-21 від 06.10.2021 р.

Юрію ПАВЛЕНКУ

вул. Академіка Туполева, 28, м. Київ, 04128
foi+request-91591-
4ef53402@dostup.pravda.com.ua

**Секретаріат Кабінету Міністрів
України**

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008

Шановний пане Юрію!

Апаратом виконавчого комітету Вишгородської міської ради розглянуто запит на публічну інформацію (вх. № 2-29/5885 від 12.10.2021 року), направлений Секретаріатом Кабінету Міністрів України, щодо надання інформації.

Відповідно до статті 1 Закону України (далі - Закон) "Про доступ до публічної інформації" публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації у розумінні Закону є її попередня фіксація. Тобто цей Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію (документи).

Порядок здійснення обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов; критерії визначення таких потреб громадян, залежність місця реєстрації їх проживання/перебування і місця ведення обліку; порядок ведення квартобліку органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями регулюються Житловим Кодексом Української РСР та Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР.

Порядок передачі земельної ділянки під забудову регулюється Земельним Кодексом України.

Враховуючи вимоги Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших Законів та підзаконних нормативно-правових актів, повідомляємо, що Вишгородська міська рада не є органом (суб'єктом), що наділений правом офіційного тлумачення (надання будь-яких роз'яснень) чинного законодавства.

Щодо кількості, площі та вартості земельних ділянок переданих ЖБК під забудову за 2001-2021 роки, наголошуємо, що Вишгородською міською радою не обліковується інформація за вказаними Вами параметрами, а пошук документації здійснюється за такими даними, як номер документу та дата його прийняття. Таким чином, за відсутності вказаних параметрів встановити наявності всю необхідну інформацію не виявляється можливим.

Разом з тим, повідомляємо, що відповідно до рішення виконавчого комітету № 180 від 21.07.2016 року «Про затвердження розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію, та порядку відшкодування цих витрат» та, враховуючи вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2011 року № 740, встановлено плату за копіювання або друк, в розмірі 0,1 відсотка від мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки, при наданні інформації, яка містить понад 10 сторінок (копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру, у тому числі й двосторонній друк). Запитування Вами інформація щодо списків громадян, які потребують поліпшення житлових умов містить 78 сторінок.

Оплата рахунку на відшкодування витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію, здійснюється на відкриті в органах Державної казначейської служби України рахунки бюджетних установ шляхом безготівкового перерахунку через будь-яку банківську установу, зручну для запитувача.

Таким чином, запитувана інформація, яка наявна у Вишгородській міській раді, буде Вам надана у повному обсязі після отримання документів, що підтверджують повну оплату витрат, пов'язаних із наданням такої інформації.

Разом з тим, повідомляємо, що на сьогоднішній день при виконавчому комітеті Вишгородської міської ради наявні три черги громадян, які потребують поліпшення житлових умов, а саме: загальна, першочергова та позачергова.

З повагою

Міський голова

Олексій МОМОТ